
 
Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2012 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗ  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΑΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  

ΝΕΑ 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 3/12 (12.00-16.00)  

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΞΩ ΑΠΌ ΤΟ ΕΤΑΠ ΜΜΕ (12.30 το μεσημέρι) 

 

To Δ.Σ της ΕΣΠΗΤ μαζί με τα Δ.Σ. των συνεργαζόμενων ενώσεων (ΕΤΗΠΤΑ ΠΕΛ, 

ΕΠΠΕΑ, ΕΦΕ, ΕΠΠΗΤ, ΕΑΞΤ), μετά την παρέμβασή τους την Τετάρτη 28 και την Πέμπτη 

29/11/12  στα γραφεία του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ όπου και διατράνωσαν την αντίθεσή τους στη βίαιη 

υπαγωγή των κλάδων υγείας του Ταμείου στον ΕΟΠΥΥ, και δεδομένου ότι η συνεδρίαση 

του Δ.Σ. δεν ολοκληρώθηκε και δεν ελήφθη απόφαση λόγω απουσιών αλλά και της 

διστακτικότητας κάποιων συνδικαλιστών που μετέχουν στο Δ.Σ. του Ταμείου. ομόφωνα 

αποφάσισε την κήρυξη νέας 4ωρης στάσης εργασίας για τη Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου 2012 

από 12.00 μ.μ.-16.00 μ.μ., ημέρα και ώρα της νέας συνεδρίασης του Δ.Σ. του ΕΤΑΠ ΜΜΕ, 

με παράλληλη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το ΕΤΑΠ ΜΜΕ στις 12.30 μ.μ. 

 

Το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ, μαζί με τις άλλες ενδιαφερόμενες ενώσεις  ΑΞΙΩΝΕΙ από τη διοίκηση 

του Ταμείου να λάβει απόφαση ότι: 

 Διαφωνεί στην ένταξη του Κλάδου Υγείας του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ στον ΕΟΠΥΥ και θα 

εξαντλήσει κάθε μέσο για την υπεράσπιση των ασφαλισμένων του που οδηγούνται σε 

διαρκή υποβάθμιση παροχών. 

 Διαφωνεί στην μεταφορά πόρων, περιουσιακών στοιχείων του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ στον 

ΕΟΠΥΥ και δεν θα προβεί στην έκδοση σχετικών διαπιστωτικών πράξεων, έχοντας 

πλήρη συναίσθηση των υποχρεώσεων του έναντι των ασφαλισμένων, ενώ θα 

εξαντλήσει κάθε δυνατότητα για την υπεράσπιση της κοινής περιουσίας του, ως ένα 

βήμα για να μπλοκαριστούν όλες οι περαιτέρω εξελίξεις. 

 

Το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ  

Κ Α Λ Ε Ι 

όλα τα μέλη της Ένωσης να συμμετάσχουν μαζικά,  ενωτικά, δυναμικά στη νέα 4ωρη 

στάση εργασίας της Δευτέρας 3/12/2012 και στη συγκέντρωση-παράσταση 

διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί και πάλι έξω από το  κτίριο του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ 

(Καλλιρρόης και Περραιβού20) την ίδια  ημέρα και ώρα 12.30 μ.μ.. 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ  

ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

   

Για το Δ.Σ. της ΕΣΠΗΤ 

                 Ο Πρόεδρος                                                               Ο Γεν. Γραμματέας 

     

            Θέμης Κ. Μπερεδήμας                                                Θανάσης Αλατάς 

 


